



**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL
Nº 010/2017**

A Comissão de Licitação de Panamá, Estado de Goiás, torna publica a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Pregão Presencial nº 010/2017, publicado em 01 de novembro de 2017, que tem por objeto Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanentes destinados para atender as necessidades do Fundo Municipal de Saúde do Município de Panamá, Estado de Goiás, em conformidade com a Proposta do Ministério da Saúde nº 11244.505000/1160-01.

Onde se lê: Item nº 23:
Capacidade: Até 25 Litros;
Passa a ser: Capacidade: No mínimo 21 Litros.

A data e a hora de realização do certame não será alterada.

A Comissão de Licitação, informa que as demais normativas do Edital de Pregão Presencial 010/2017 permanecem inalteradas.

Panamá, aos 16 dias do mês de novembro de 2017.


LIDIENE TEIXEIRA FERNANDES BORGES
Pregoeira Oficial